

■中原民办教育创新发展机构展示

大山教育 从中原走向全国的领军教育品牌

40年改革开放,40年沧桑巨变。河南作为全国缩影,改革开放以来各行各业均取得了巨大的成就。“教育是提高人民综合素质、促进人的全面发展的重要途径,是民族振兴、社会进步的重要基石,是对中华民族伟大复兴具有决定性意义的事业。”改革开放40年来所取得的成就,离不开教育事业的发展支持。在我省,改革开放以来,教育行业也涌现出一批具有代表性的企业,大山教育集团就是其中之一。白贺 蔡胜文



成就 20年根植河南造福一方,辐射中部、走向全国

大山教育集团由张红军先生创办于1998年,以“为学生创造美好未来”为企业愿景,秉承“成就客户、创新进取、责任担当、协作共赢”的核心价值观,遵循根植河南、辐射中部、走向全国的发展战略。

创办20年来,逐步扩展成为大山外语、小数点数学、御夫子大语文,三大子品牌并行发展,以课外辅导为主营业务,集教育板块投资、教学产品输出、教育信息化软件开发等业务为一体的教育类高新技术企业。

截至目前,大山教育在河南省省会郑州共有70所直营校区。

教学面积5万余平方米,教职员工1300多人,在校生3.5万人,每月辅导学员15万人次,累计辅导学员超500万人次。数以万计的学员在经过大山教育的培养后步入名校成梁成才,得到了社会的广泛认可。

大山教育全国运营中心成立于2002年,目前在全国17个省、市、自治区拥有200余所品牌合作学校。中心下设云效书院、云效学习研究院、品牌发展中心和国际交流中心四个项目事业部,为各培训学校提供落地的培训系统、完善的教学支持、强大的品牌支撑、国际化的发展平台。

理念 始终坚持听党话、跟党走,实现教育报国

2010年4月,大山教育党支部正式成立,并于2018年4月升格为大山教育党总支。目前,大山教育党总支下设9个党支部,在编党员109名,参与党建活动人数达300余人。

大山教育董事长、校长张红军先生在接受采访时表示:“改革开放的到来,为大山教育的创办和发展提供了契机。可以说没有改革开放,就不会有今天的大山教育。因此,创办20年来,大山教育始终坚持听党话、跟党走,合法经营、依法纳税,秉承党建优先理念,以党建引领文化,以文化促

进经营,以经营助推公益,以实际行动从教学内容、授课方式、消防环保、办学资质、品牌宣传、员工关系等多方面、多层次贯彻落实党和国家各项方针和政策,从严要求,规范自身。”

“大山教育的愿景是为学生创造美好未来。我们将秉承激发兴趣、拓展视野、提升能力、塑造品格的教育理念,牢记教育报国、回报社会的责任使命,全力为河南教育事业的提升做出更多的贡献。努力将大山教育打造成为河南优质教育标杆,全国民办教育的一面旗帜。”张红军谈道。

特色 三大K12 课外辅导品牌正在叫响中原

据悉,当下大山教育的主营业务为K12教育阶段各学科的课外辅导和配套教辅书籍及品牌加盟。经过20年的积淀,现今大山教育旗下已经拥有“大山外语”、“小数点数学”和“御夫子语文”三大K12课外辅导子品牌。

其中,“大山外语”专注中小学英语辅导20年,致力于为中小學生提供优质英语辅导课程,连续20年品牌覆盖率在河南省位居前列。

“小数点数学”是大山教育旗下专业理科培优品牌,非竞赛类数学辅导,不扼杀学习兴趣,它源

自课本,同步培优。其中,3~9年级数学和中学理化,被誉为“小班教学培优专家”。

“御夫子语文”以“每堂课都包含字词句、段篇章、诗词赋”为教学核心,致力于让新一代的学子们更好地认知自我、认知世界,担负起抵抗文化沙漠、建设文化强国的重担与责任。在拥有以上优质品牌的基础上,大山教育再赋予学员其特有的全程教育服务体系,以期最终帮助学生培养良好的学习习惯、开拓学习思维,获得学习成绩与综合素质双丰收。

创新 以人为本,用科技创新,让学习更高效

大山教育积极倡导以人为本的教育方针。为此,他们重点从四个方面入手。其一,数据驱动。大山教育借助互联网科技,借助信息化闭环系统,通过大数据分析,提高学生学习效率和学习能力。其二,分层教学。大山为每一个学生提供专业的综合能力评测,以此为学生匹配相对应的班级和教材,从而达到不同层次的教学目标。其三,小班授课。大山教育从创办之初就推行小班授课模式。确保课堂中师生有效互动,及时关注每个孩子的成长、学习动态变化。其四,个性辅导。最大程度地尊重和关注学生的个性差异,根据

学生的实际情况为每一个学生进行个性化诊断测评。

“用科技创新,让学习更高效!”为此,大山教育历时近3年,投入千万,研发了“学习8智能信息化教学平台”。该平台集教学教研、运营管理、教学服务、营销财务为一体,是科技+教育的深度融合产物,实现一站式学习解决方案。

据悉,未来大山教育将持续加大科技投入,实现从4.0数据化驱动教学到5.0人工智能教学的升级,运用借助“学习8智能信息化教学平台”,通过大数据分析,为学生提供更高效的学习方式和更快捷的学习能力提升路径。

奉献 做有温度的教育,打造教育领军品牌

社会公益方面,大山教育20年来持续参与慈善公益事业。据悉,除每年坚持为孩子们颁发奖学金外,大山教育近年还先后参与了“希望工程”“春蕾计划”“贫困生基金”“园丁守护基金”等多项教育公益事业,累计捐赠善款近千万元。

2016年底,大山教育携手郑州慈善总会、郑州市教育局发起“大山教育·园丁守护慈善基金”项目,捐赠300万元人民币。

付出就有回报。自创办以来,大山教育共获得教育部、河南

省招办、郑州市教委等各级主管教育部门颁发的各类优秀荣誉及先进单位40余项,获国家、省市各大主流媒体行业年度评选及单项荣誉90余项。

大山教育董事长、校长张红军说:“感谢改革开放,感谢好时代、好政策、好机遇。大山教育生于河南长于河南,未来,大山教育将一如既往地立足本土、根植河南,在做好河南教育事业的同时,辐射中部、走向全国,将大山教育打造成为从中原走向全国的领军教育品牌。”

